

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

РАЧА, ФЕБРУАР 2006. ГОД.
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2482



МИТИНГ

Поводом трогодишњице од одласка др Војислава Шешеља у Хаг
Трг Републике
24. фебруар 2006. године у 16,00 часова

РАСИПНИЧКИ БУЏЕТ

Ових дана имали смо прилике да видимо по МЗ председника Општине како је кренуо са промоцијом свог буџета за 2006-ту годину. Како му је буџет прихваћен види се по посећености тим зборовима и питањима која су на њима постављена. Нажалост питања која су поставили становници Месних заједница Борци, Рача, Сепци и других остала су без одговора. Она најчешћа била су: Колику плату има председник Општине и његови помоћници? Зашто је жени поред професорске плате обезбедио још 300 евра месечно? Шта је урадио за годину дана од како је на власти? Због чега је за наредну годину предвидео мања средства за аграрни буџет и физичку културу, а више за своју плату? Зашто хоће да задужи Општину за 21 милион динара и како то мисли да врати? Зашто се само граде путеви за његову кућу у селу у кућу његовог заменика? Како је председник распоредио средства за наредну годину видимо из следећег приказа:

За председника и заменика	2.111.000,00 дин
Скупштина општине	4.988.000,00 дин
Изборна комисија	455.000,00 дин
Општинско веће	155.000,00 дин
Општинска управа	19.450.000,00 дин
Основна школа	3.310.000,00 дин
Средња школа	1.950.000,00 дин
Културни центар	3.367.000,00 дин
Народна библиотека	2.462.000,00 дин
Физичка култура	375.000,00 дин
Дечји вртић	11.215.000,00 дин
Фонд за локалне и некат. путеве	50.690.000,00 дин од тога 14 мил. од задуживања
Фонд за грађ. земљиште	37.720.000,00 дин од тога 5 мил. од задуживања
Фонд за водопривреду, уређење пољ. земљ.	
Шумарства и Заштиту животне сред.	6.600.000,00 дин
За аграрни буџет	200.000,00 дин
Туристичка организација	1.290.000,00 дин од тога 1 мил. сама да заради
Опште услуге	180.000,00 дин
Дотације не владиним орган.	460.000,00 дин.
Средства резерве	7.890.000,00 дин.
УКУПНО	162.526.365,00 дин.

Колико је буџет нереалан говори и чињеница да смо до октобра месеца имали прилив у буџет за 2005-ту годину око 50 милиона. Српска радикална странка је на Скупштини одржаној 14. децембра 2005. год. жестоко критиковала овакав предлог буџета. У циљу његовог побољшања поднела је низ амандмана и то: да се формира Фонд за пољопривреду и да се у тај фонд одвоји 2 милиона динара из средстава резерве, да се плате председнику општине, његовом заменику и председници Скупштине задрже на нивоу од 2005. год, а средства од 500.000 динара која би се на тај начин уштедела пребаце на Основну школу. Да се плате запосленима у Народној библиотеци задрже на овогодишњем нивоу а разлика у новцу пребаци у фонд физичке културе. Било је још амандмана али нажалост нису прихваћени од владајуће већине.

НАД РАЧОМ НОВИ САМОДОПРИНОС

Становници МЗ Рача више не памте годину у којој нису имали одвајање за самодопринос. Управо се завршио предходни који је трајао 5 година, а већ је у припреми нови, који се од предходног разликује само у датуму. Зато и не чуди што грађани наше МЗ са негодовањем су прихватили вест да морају још 5 година одвајати од своје и онако бедне плате новац не знајући зашта. С правом се постављају питања: Шта је урађено од предходног самодоприноса? Како и ко је распоређивао средства прикупљена на тај начин? Ако је буџет планиран са 162 милиона зашто су потребна и средства прикупљена Самодоприносом? Које су то Општине у окружењу које своје градске МЗ издржавају на тај начин? То су све питања на која ће морати да одговоре активисти који ће доћи на врата тражећи потпис за нову превару. Како су се Рачани бунили зашто само они годинама плаћају самодопринос, председник се досетио па је предложио увођење самодоприноса и у села. Тако да ће и становници МЗ Сепци Брдо, Сепци Поље, Сипић и Трска, од Нове године уместо честитка примати у своје домове акентаре

који ће тражити од њих да гласају да им се узима годишње од 50% до 100% прихода од пољопривреде и шумарства.

ОБРАЧУН У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ

Да време политичког прогона тек долази у нашој општини говори и чињеница да је пет радника Општинске управе остало без посла, једини грех им је био што нису истомишљеници тренутне општинске власти. Српска радика странка је указивала да у Општинској управи постоји вишак запослених и да се тај чиновнички апарат треба смањити. Међутим начин на који су радници остали без посла у овој установи представља правни, хумани, морални и сваки други преседан. У летње време док су радници користили своје годишње одморе, са повратком на посао запрепастило их је решење у које је писало да су нераспоређени. Оно што их је највише изненадило је чињеница да су решења била већ припремљена а да није урађена систематизација, није тражена мишљења ни једне синдикалне организације нити је постојао социјални програм који би ублажио несрећу ових људи.

Да би остварили своја права и заштитили се од политичког прогона, радници који су на овај начин остали без посла, своја права су затражили на суду. Тренутно се води спор и очекије се пресуда у њихову корист. Колико ће износити одштета остаје да се види, али је сигурно да ће и ову своју грешку наши Општински функционери платити из Општинског буџета, а на терет свих нас.

КРЕДИТ ОД 21 МИЛИОНА ДИНАРА

Као време пролази и осећа се све веће не задовољство у народу, председник Општине Драган Стевановић се досетио кредита, да колико толико смири тензије у народу. Планира да нас у 2006. години задужи са 21 милиона динара на 4 до 5 година и са грејс периодом од годину дана. Ако узмемо у обзир данашње камате, за време од 5 година ми ћемо морати банци вратити дупло више

новца. Он је на то изјавио да га то не брине много јер како је он враћао дугове предходне власти тако ће неко враћати и његове. Још веће незадовољство је у нараду кад је сазнао на који ће начин утрошити тај новац. Део од тог новца биће утрошен у изградњу пута у Малом Крчмару поред куће његовог заменика Банета Милутиновића, који планира поред своје куће да прави магистралу до Баточине, тај део пута ни лети са лакоћом не може да се прође, а како ће изгледати зими остаје нам да видимо. Други део председник односи у своје село на изградњу пута према својој кући и према сеоском гробљу. Пут који председник намеће би био прави инжењерски подухват јер је потребно премостити три јаруге и урадити пар стотина метара подпорног зида и битно проширити пут. Становници села Бошњане у прво време били су у чуду зашто да се ради тај пут, кад је исплативије и боље за село да се ради други који би мање коштао, више би се користио, а уз то повезивао би два села, односно две општине тј. два региона. Касније су се помирили јер ће то бити први асвалтирани пут који ће добити у селу, па да не би остали без њега, јер председник хоће само што њему одговара, одлучили су се да прихвате и подрже ту скупу и неоправдану инвестицију. Трећи део иде у село Миращевац за пут који повезује село са Рачом и за то нико није имао примедбе, јер је стварно пут који је у лошем стању и који је доста фрекфентан. А оно што остане биће



Дечје игралниште у Ђурђеву

коришћено за изградњу колектора отпадних вода у Рачи, који је и прошла власт са неуспехом покушавала да уради.

Ђурђево је међу првим селима у нашој Општини изградило себи путеве, игралишта, водовод и све остало потребно за несметано функционисање села. Просло је више од 25 година како ништа није улагано и све полако пропада. На седници Скупштине затражили су одборници СРС да се поправи школско игралиште међутим као све друго то није прихваћено од Општинске власти и деца и ове јесени своје физичко васпитање изводили су у учионоцама уместо на игралишту.

ПРОПУШТЕНА ПРИЛИКА ДА СЕ ИЗМЕНИ ПУМПА ИЗ ЦЕНТРА ГРАДА



Наши општинари као и до сада по свом нахођењу и без знања Скупштине дозволили су роновирење и проширење бензинске пуме. Ово је била јединствена прилика да се овој објекат који се ружио центар града, заклањао и ометао улаз у цркву измести на другу, погоднију локацију. Међутим то се није десило и на разочарање свију нас, остаје нам још већа и гломазнија грађевина на месту на коме је годинама био, па макар и онакав, трг. Ко је и како то



дозволио и под којим условима, то ће још дуго остати непозаница.

На прошлој седници Скупштине општине имали смо прилике да чујемо разне похвале на рачун пословања Јавног комуналног предузећа и директора Ирене Марковић, од председника Општине и његовог заменика, оправдавајући на тај начин њен избор на још шест месеци. Колико добро послује то предузеће можемо се уверити не само овом сликом већ и погледом на Рачу у време викенда и презника. А уверили смо се и крајем августа када смо 21 дан пили не исправну воду, а нико није нашао за сходно да обавести грађане нити им је обезбеђен алтернативни "извор" пијаће воде.

Из свега овога и из много других разлога, који угрожавају интерес грађана и интерес општине Рача, све веће је незадовољство народа у општинску власт и у председника општине Драгана Стевановића, зато су све чешћи позиви за његов ОПОЗИВ. Грађани решени да заштите своја права и сачувају Општину, решили су да путем грађанске иницијативе покрену поступак за изгласавање не поверења Драгану Стевановићу. Поступак је у току, а народ ће на референдуму рећи своје.

